

内塔尼亚胡解除国防部长职务 以色列爆发大规模抗议

以色列爆发大规模抗议

调查,因为调查结果将对他不利。

趁盟友不备?

美国白宫拒绝就加兰特遭解职一事置评,但表示,加兰特“是(美方)重要伙伴”。加兰特与美国国防部长劳埃德·奥斯汀关系良好。以色列电视十三台分析,内塔尼亚胡趁美国忙于大选,解职的政治对手。

《以色列时报》评论,内塔尼亚胡视加兰特为最令他恼火的批评者,认为把他赶出政府,能在可预见的将来稳固自己对政府的掌控力。

加兰特曾是海军突击队员,担任过以色列前总理阿里埃勒·沙龙的军事顾问。法新社援引分析人士的话报道,加兰特行事风格务实,“专注于赢得战争和国家利益,而不是玩弄政治”。

《以色列时报》创报编辑达维德·霍罗维茨5日在一篇评论文章中认为,内塔尼亚胡解职加兰特,将损害以色列的内部凝聚力。此举意味着内塔尼亚胡把自己的政治生存置于国家最根本利益之上。

新华社专特稿

长期以来,以色列极端正统派犹太神学院的学生能免服兵役。内塔尼亚胡执政联盟中两个极端正统派犹太政党都主张这些学生免于服役。但以以色列最高法院6月裁定,国家必须开始征召极端正统派犹太神学院学生。

《以色列时报》分析认为,在第二点分歧上,加兰特主张先换回加沙地带被扣押以方人员,之后与哈马斯“秋后算账”,而内塔尼亚胡及其极右翼盟友反对达成协议,誓言不消灭哈马斯不放手。加兰特5日在记者会上说,必须尽快救出仍被扣押在加沙地带的以色列人,“趁他们还活着”。在第三点分歧上,内塔尼亚胡反对启动相关

内塔尼亚胡宣布,自己在利库德集团的忠实盟友、外交部长伊斯雷尔·卡茨转任国防部长,无任所部长吉德翁·萨尔转任外长。萨尔是右翼政党“新希望”党领导人,以色列媒体说内塔尼亚胡9月考虑用他替换加兰特。

解职加兰特的消息发布后,数千名示威者在特拉维夫市中心抗议,引发骚乱,交通陷入瘫痪。其他一些地区也出现抗议活动。示威者呼喊口号,反对加兰特遭解职,要求政府尽快解救被扣押在加沙地带的以色列人。警方逮捕多名示威者。

三大分歧

加兰特被解职后在国防部举行新闻发布会,由国家电视台播出。他显然带着情绪,直言与内塔尼亚胡存在三大分歧。一是极端正统派以色列犹太人可否继续免服兵役;二是在加沙地带尽快达成停火和释放被扣押人员协议;三是就巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)去年10月7日何以突袭得手是否展开内部调查,查明政

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡5日晚宣布解除国防部长约亚夫·加兰特的职务,理由是两人之间存在“信任危机”。

这不是内塔尼亚胡第一次解职加兰特。上次是去年3月,加兰特因反对内塔尼亚胡强推司法改革遭解职。但两周后,迫于民众抗议,内塔尼亚胡收回成命。

内塔尼亚胡第二次解职加兰特后,大批以色列民众再次走上街头抗议。反对党领导人亚伊尔·拉皮德称,内塔尼亚胡为保住自己的政治生命出卖以色列安全;总统伊萨克·赫尔佐格认为,内塔尼亚胡干了“以色列现在最不应做的事”。

引发抗议

内塔尼亚胡在一则视频声明中说,近几个月他和加兰特在战略问题上出现重大分歧,两人之间的信任消失,弥合分歧的努力已失败。他指责加兰特的言行与政府的决定相悖,两人的分歧“被敌人注意到并从中明显获利”。

以冰雪运动高质量发展 激发冰雪经济活力

新华社北京11月6日电 国务院办公厅日前印发《关于以冰雪运动高质量发展激发冰雪经济活力的若干意见》(以下简称《意见》),旨在巩固和扩大“带动三亿人参与冰雪运动”成果,以冰雪运动为引领,带动冰雪文化、冰雪装备、冰雪旅游全产业链发展,推动冰雪经济成为新增长点。

《意见》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大精神,深入贯彻党的二十届二中全会和二十届三中全会,弘扬北京冬奥精神,牢固树立冰天雪地也是金山银山的理念,加快构建现代冰雪产业体系。提出到2027年,冰雪运动场地设施更加完善,服务水平显著提升,冰雪运动更加广泛开展,我国冰雪竞技国际竞争力进一步增强,冰雪经济总规模达到1.2万亿元。到2030年,冰雪经济主要产业链条实现高水平协调发展等方面的作用更加凸显,冰雪消费成为扩大内需重要增长点,建成一批冰雪运动和冰雪旅游高质量目的地,“冰雪丝路”、中国-上海合作组织冰雪体育示范区发展迈上新台阶,冰雪经济总规模达到1.5万亿元。

《意见》从8方面提出系列举措。

一是持续推动冰雪运动发展。广泛开展群众性冰雪运动,推动青少年冰雪运动发展,提升冰雪运动竞技水平,发展冰雪项目竞赛表演产业。二是完善冰雪经济产业链条。促进冰雪经济区域协调发展,传承发展冰雪文化,推进冰雪装备器材产业高质量发展,优化发展冰雪旅游。三是完善基础设施和配套服务。加强冰雪场地设施建设,提升配套服务水平。四是培育壮大冰雪经济经营主体。打造一批冰雪领域知名品牌和龙头企业,培育一批冰雪领域专精特新中小企业,积极培育冰雪体育组织。五是促进和扩大冰雪消费。丰富冰雪消费产品,优化冰雪消费环境,健全冰雪标准体系。六是强化冰雪经济要素保障。加强冰雪人才队伍建设,加大金融支持力度,强化冰雪用地保障。七是深化冰雪经济对外合作。搭建高水平国际冰雪交流合作平台,构建国际冰雪经济合作平台。八是加强服务保障。加强冰雪经济统计口径研究,完善统计机制,强化对冰雪运动场所、冰雪游乐场所、冰雪赛事活动、冰雪装备设施等的安全管理,加强对推动冰雪经济高质量发展的组织领导。

美媒测算特朗普已获逾270张选举人票 特朗普宣布胜选

据新华社纽约11月6日电 美国多家媒体6日测算和报道,共和党总统候选人、前总统特朗普在2024年美国大选中已获得超过当选所需的270张选举人票。6日凌晨,特朗普宣布在2024年总统选举中获胜。

美国东部时间6日凌晨,美国总统

选举计票仍在进行。根据美国“决策总部”选举信息网站、《国会山报》、福克斯新闻台等最新公布的测算结果,特朗普已经获得超半数的选举人票。

美国总统选举采取选举人团制度,当选须赢下全美538张选举人票的半数以上,即至少270张。

“雪龙兄弟”已穿越赤道



北京时间11月6日8时50分,正在执行中国第41次南极考察任务的“雪龙2”号穿越赤道进入南半球。此前,“雪龙”号已于5日驶过赤道。考察队在“雪龙”号和“雪龙2”号分别举行了穿越赤道纪念活动,以简单而热烈方式告别北半球,继续向南极挺进。

这是考察队队员在“雪龙2”号上排列成“S41”字样的队形合影留念。 新华社发



这是11月6日在第七届进博会汽车展区拍摄的在亚洲首次亮相的米其林月球探测车轮胎。正在上海举行的第七届中国国际进口博览会上,众多首发首展的新科技、新成果、新展品亮相。

新华社发

(上接1版)

5日下午,习近平到武汉产业创新发展研究院考察,观看科技创新供应链平台成功案例展示和科技创新成果,了解推进科技创新的举措,同科研人员和企业负责人深入探讨交流。他强调,实现高水平科技自立自强、发展新质生产力,对科技创新和产业创新融合提出了更为迫切的需求。广大科技工作者和企业家要增强自信、志存高远、协同发力,在提升创新体系整体效能、建设现代化产业体系中不断建功立业。

6日上午,习近平听取湖北省委和省政府工作汇报,对湖北各项工作取得的成绩给予肯定,对下一步工作提出明确要求。

习近平指出,湖北科教人才优势突出,科技创新能力较强,要在推进科技创新和产业创新上开拓进取。主动融入全国创新链,努力打造具有全国影响力的科技创新高地,更好发挥科技创新策源功能。围绕重点产业强化创新链产业链资金链人才链融合,加强关键核心技术攻关,构建大中小企业协同创新机制,提升科技成果转化水平。坚持传统产业转型升级和培育壮大新兴产业、未来产业齐头并进,

因地制宜发展新质生产力,打造更多叫得响的品牌。把修复长江生态环境摆在压倒性位置,着力建设安全韧性现代水网,全面推进流域综合治理,坚定推进长江十年禁渔。

习近平强调,湖北要在全面深化改革开放和扩大高水平开放上勇于探索。抓好重点领域和关键环节改革,全面融入全国统一大市场建设,构建更加公平、更有活力的市场环境。坚持和落实“两个毫不动摇”,推动多种所有制经济相互促进、共同发展。坚持对内对外开放并重、打造内陆开放高地,深化区域合作,有序优化产业布局。深化内外贸一体化改革,积极参与高质量共建“一带一路”,系统提升开放枢纽功能。

习近平指出,湖北要在城乡融合发展和乡村全面振兴上奋发有为。以武汉都市圈为中心,推进长江中游城市群联动发展。推进以县城为重要载体的新型城镇化建设,发展各具特色的县域经济。扛牢粮食生产责任,抓实重要农产品稳产保供。挖掘特色产业和多种经营潜力,提高农业发展质量和效益。巩固拓展脱贫攻坚成果,加快革命老区振兴发展。统筹推进基本公共服务体系建设和基层治理,扎实做好

民生保障各项工作。深化城乡精神文明建设,推进移风易俗。

习近平强调,湖北历史文化底蕴深厚,红色资源丰富,要在加强文化资源保护和推动文化创新发展上担当作为。系统推进历史文化遗产保护传承和活化利用,加强长江文明溯源研究和传播展示。大力弘扬大别山精神、抗洪精神、抗疫精神,广泛践行社会主义核心价值观。实施文化惠民工程,积极发展新型文化业态,把更多优质文化产品和服务送到群众身边。打造精品文旅品牌和线路,把文化旅游业培育成为支柱产业。

习近平指出,要紧紧围绕抓改革促发展加强党的建设,提振党员干部干事创业精气神,既勇于开拓创新又持之以恒抓好落实,既敢拼敢闯又善于团结协作,努力创造经得起历史、实践和人民检验的业绩。加强基层党组织建设,打造坚强战斗堡垒。推进党纪学习教育常态化长效化,驰而不息正风肃纪反腐,不断巩固发展风清气正的政治生态。

习近平强调,今年还剩下不到两个月时间,各项工作特别是经济工作要进一步抓紧抓实,努力实现全年经济社会发展目标。

何立峰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同考察。

推动新时代 社会工作高质量发展

(上接1版)形成做好社会工作的强大合力;社会工作部门要加强自身建设,强化政治担当,勇于实践探索,扎实履职尽责,为中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的贡献。

中央社会工作部11月5日至6日在京召开。会上传达了习近平重要指示。中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席会议并讲话。

蔡奇在讲话中指出,习近平总书记重要指示高屋建瓴、精辟深邃,具有很强的政治性、思想性、指导性,为做好新时代社会工作指明了方向,必须深入学习贯彻,坚决贯彻落实。

蔡奇指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把社会工作摆在重要位置,习近平总书记围绕为什么要加强社会工作、怎样加强社会工作,作出一系列重要论述,提出一系列新思想、新观点、新论断。习近平总书记关于社会工作的重要论述,深刻阐明新时代社会工作的根本原则、价值取向、发展方向、重点任务、基础保障等,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分。

蔡奇强调,要全面贯彻党的二十届二中全会和二十届三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记重要论述和重要指示精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,深刻把握做好新时代社会工作的总体要求,切实增强责任感和使命感,奋力开创新时代社会工作新局面。要把加强新兴领域党的建设作为重中之重,加强统筹协调,坚持分类指导,突出抓好新经济组织、新社会组织、新就业群体党建工作,推进党的组织覆盖和工作覆盖,促进新兴领域健康发展。继续抓好行业协会商会党建和改革发展。加强党建引领基层治理和基层政权建设,破解基层治理“小马拉大车”突出问题,统筹推进为基层赋能和减负。扎实做好凝聚服务群众工作,坚持和发展新时代“枫桥经验”,推进信访工作法治化,做好人民建议征集,发展志愿服务事业。各级党委要加强对社会工作的领导,落实政治责任,健全工作体系,建强社会工作队伍,以改革创新精神推动社会工作高质量发展。

李干杰主持会议。李书磊、陈文清、穆虹出席会议。

中央组织部、中央网信办、共青团中央、北京市、浙江省、广东省、陕西省负责同志作交流发言。

各省区市和计划单列市、新疆生产建设兵团,中央和国家机关有关部门、有关人民团体,中央管理的金融机构、部分企业、高校负责同志等参加会议。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、

营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两天起提前办理和预约。

登报服务热线:86603740

地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心

声明作废(销户公示)

△陈刘俊遗失出生医学证明,出生证编号:P320129872,声明作废。

86603740

江苏省常州市烟草专卖局公告

常烟专[2024]公字第15号

2024年9月11日,常州市烟草专卖局稽查人员会同公安人员,依法在江苏省常州市新北区G42高速龙虎塘出口对一辆(车牌号为豫GG0022,挂车牌号为豫GFD77挂)红色解放半挂车进行检查,在该车查获装有卷烟的包裹若干个。2024年10月17日至10月31日,常州市烟草专卖局稽查人员会同中通快递、中通快递依法进行了检查,当场查获装有卷烟的包裹若干个,单号为:YT1211434174441、YT1211457976356、YT1211461527728、YT8709566238089、YT8709566238164、YT1211461556702、YT1211463039481、YT8710670925095、YT7499892105379、YT1211482015419、YT1211489541577、78456227834696。

根据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条规定,限当事人自本公告发出之日起六十日内到我局接受处理,如货主逾期不到,则该批卷烟将由我局依法进行处置。

本局地址:江苏省常州市新北区黄河西路202号

联系电话:0519-86622632

2024年11月7日

富士达电动车(江苏)有限公司债权债务转移公告

因经营发展需要,富士达电动车(江苏)有限公司(简称“公司”)拟进行业务及资产重组,经股东决定拟将公司与自行车、电动车业务相关的资产、负债、业务资源与知识产权以作价出资方式增资至富士达电动车科技(常州)有限公司,并按照“人随业务资产走”原则进行人员安置。

为保护债权人、债务人合法权益,请对公司自行车、电动车业务享有债权、负有债务的单位和个人自公告发布之日起45日内与公司联系,办理债权债务转移事宜。公司债权人在上述期限内未办理手续的,公司将依法办理转移手续;公司债务人逾期未办理的视为认可上述债权债务转移至富士达电动车科技(常州)有限公司,并由其行使和承担相关权利和义务。

特此公告!

联系人:曹爱芬 联系电话:13915891606

联系地址:常州市新北区孟河镇青河路58号

富士达电动车(江苏)有限公司

2024年11月5日

常州市金坛生态环境局 行政处罚决定书送达公告

常州市金坛区圣通混凝土构件有限公司:

因你单位超标排放水污染物,我局于2024年9月14日根据《中华人民共和国水污染防治法》第八十三条的规定作出《常州市生态环境局行政处罚决定书》(常环金行罚[2024]44号)。因无法送达,故依据《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,向你单位公告送达上述行政处罚决定书,自本公告发出之日起经过三十日即视为送达。

特此公告

常州市生态环境局

2024年11月6日

销户公示

由江苏大力建设集团有限公司承建的富士达年产110万辆智能环保型助力车项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年11月7日至12月6日),如有异议,请向常州市新北区建设工程管理服务中心反映,联系电话:0519-85175621。

江苏大力建设集团有限公司

2024年11月7日

销户公示

由南通四建集团有限公司承建的新增年产30台柔性印刷机项目车间1(扩建)及空压机房工程已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年11月7日至12月6日),如有异议,请向常州市武进区建设工程管理服务中心反映,联系电话:0519-86318226。

南通四建集团有限公司

2024年11月7日